

**Аналитический отчет о проведении недели психологии  
в МБОУ СОШ № 25 им. Г.И. Игнашкина  
станции Новомалороссийской**

Неделя психологии – общешкольное мероприятие. Проводилось оно в течение недели с 18 по 22 ноября 2024 года, и предполагало участие всей школы: в первую очередь школьников, а так же учителей, родителей.

**Цель** проведения в школе недели психологии:

Сплочение коллектива школы, формирование позитивного отношения к школьной жизни учащихся; создание творческого пространства для самопознания, саморазвития и самосовершенствования личности всех участников образовательного процесса.

**Задачи:**

1. Развитие коммуникативных навыков и социально-психологических свойств личности учащихся;
2. Развитие творческих способностей;
3. Создание условий для снятия психоэмоционального напряжения.

**Форма проведения:**

1. Работа с плакатами на переменах;
2. Мини-практикум;
3. Психологические игры;
4. Классный час;
5. Психологический час с элементами тренинга;
6. Психологические акции.

**Ключевые мероприятия:**

**Психологическая акция «Волшебная шкатулка»**

Эта акция предназначена для того, чтобы поддержать каждого "жителя школы", дать возможность детям помечтать, а взрослым - искренне по-детски улыбнуться. Отлично подходит для начала недели психологии, оставляя приятное необычное послевкусие. С целью создания благоприятного климата в школе и развития познавательного интереса.

**Психологический тренинг «Мир общения»**

Тренинг проводился в начальной школе с целью развития у детей лучшего понимания себя и других людей. Формирование коммуникативных навыков сотрудничества. Расширение словарного запаса в области эмоций и чувств.

### **Экспресс – диагностика «Квадрат – круг – треугольник – зигзаг»**

Тест предлагаемый тест позволяет мгновенно определить форму или тип личности, дать подробную характеристику личных качеств и особенностей поведения любого человека на быденном, понятном каждому языке, составить сценарий поведения для каждой формы личности в типичных ситуациях. Также тест определяет профессиональные предпочтения.

### **Тренинг «Условия без конфликтного общения»**

Целью развитие коммуникативных навыков; социальной компетентности.

Обсуждали влияние на наше восприятие других людей, каковы механизмы межличностного восприятия.

### **Квест – игра «Я познаю мир»**

Для обучающихся 7-9 классов. Психологический квест - игра направлен на самопознание себя, для раскрытия своих внутренних ресурсов, умение выстраивать контакты с другими подростками. Целью Познание своего внутреннего мира и снятие эмоционального напряжения через психологический квест – игру «Я познаю себя!».

### **Акция «Доброты должно быть больше»**

С целью создания благоприятной атмосферы в школе, поднятия настроения.

### **Квест – игра «Что такое доброта»**

Целью обобщение представления детей о доброте как о ценном качестве человека, развитие социальных чувств - взаимопомощи и дружеских взаимоотношений. Раскрыть сущность понятий «добро» и «доброта», «добрые поступки». Активизировать словарь детей (добро, радость, счастье, забота, внимание). развивать у детей логическое мышление, воображение и внимание, привить интерес к новой форме игровой деятельности (квест-игра).

### **Психологическая информация «О чем говорят цвета»**

Каждый цвет несет в себе определенную информацию, смысл которой чаще всего недоступен сознанию. При этом он может влиять на настроение, ощущение и даже состояние здоровья.

### **Акция рисунков «Сам о себе»**

Для обучающихся было проведено творческое дело на тему «Сам о себе». Ребятами рисовали портреты в которых рассказывали о своем увлечении, времяпровождении.

### **Закрытие недели психологии!**

Проводимые акции и конкурсы создали в школе позитивный настрой. На некоторое время школа стала одним целым, вжилась в одни мысли, одни вопросы.

Положительным достижением можно считать то, что по сравнению с обычной ежедневной работой активность участников образовательного процесса значительно возросла.

Педагог-психолог  
И.Г. Галстян